
Opakování – otáčivé účinky síly 

 

- vypsat jednoduché stroje 

 

 

 

 

 

- Páka –  

- druhy - + rozdíly 

- Využití -  

vzorec -  

 

 
 

 

Kámen je zvedán sochorem. Hmotnost kamene je 500 kg, vzdálenost od opěrného 

bodu ke kameni je 20 cm. Délka sochoru je 1 m. Urči sílu, kterou působí ruka na 

sochor. 

 

 

 

 

 

 

 

- Druhy kladek 

 

 

 

 

   373 kPa =              MPa                    4,06MPa =                         Pa 

       10,77 kPa =               Pa            67000 Pa =                        kPa 

       73 kPa =             MPa                    5,09MPa =                         Pa 

              10 Pa =              kPa          970 kPa =                        Pa 


